

上海浦东香格里拉演绎完美婚典秀



日前,浦东香格里拉大酒店隆重推出了一场完美婚典秀,为客人全方面呈现婚礼的各个环节。客人不仅可以亲身体验完美精致的婚宴安排,还可与婚宴专家面对面交流定制专属婚礼的细节。酒店提供的婚宴服务项目包括帮客人挑选适宜的婚宴场地、策划婚宴主题、安排婚宴节目、设计婚宴菜单和选择新娘礼服及礼品等。鉴于婚礼上每一分钟、每一细节对于新人的重要性,酒店专业婚礼专家全程跟踪婚礼的每个环节,让每一对新入梦想成真。

在完美婚典秀当天,酒店在面积分别为1500平方米的大宴会厅和1700平方米的盛世堂为宾客完美展示高端西式婚宴布置以及美轮美奂的婚礼仪式秀。同时,婚宴主厨也为客人精心呈献18道精选佳肴,让客人尽情享受味蕾的幸福体验。作为婚礼一站式服务的一部分,酒店还呈现了独一无二的露天花园婚礼仪式布置,让宾客身临其境地体验在千年浦江及百年外滩的陪伴下许下誓言的甜蜜感受。香格里拉的“气”SPA也为准新人提供婚前美容美体咨询服务。

浦东喜来登由由酒店综合体推出青花瓷月饼礼盒

近日,上海浦东喜来登由由酒店及公寓和上海浦东福朋喜来登由由酒店联合推出2012喜来登青花瓷雅月月饼礼盒。中国农历八月十五是传统中秋佳节,也是中国人合家团圆,亲朋好友团聚赏月的日子。因此,月饼就成为人们用来当做礼品送亲馈友,联络感情的最好礼物。

值此传统中秋佳节来临之际,上海浦东喜来登由由酒店和上海福朋喜来登由由酒店在传统月饼的制作工艺及口感基础上,选用精挑细选后的上乘材料,为您呈现口味丰富、口感香糯细腻

的青花瓷雅月中秋月饼礼盒。清新淡雅的喜来登青花瓷礼盒,给人耳目一新之感。传统中秋佳节,取其品花赏月之意,在镂空的古式窗台中嵌入喜来登的现代品牌标志。可谓是一场传统与现代的交融。

上海浦东喜来登由由酒店及公寓和上海浦东福朋喜来登由由酒店联合推出的喜来登青花瓷雅月月饼外观清新秀丽,明净素雅,取其国粹青花,点缀西式风情,绝对是您的送礼尚品!更多详情及预订,请拨打电话:8621-5089 9999-2220



上海世茂皇家艾美酒店慈善接力登高大赛

挑战自我,登上浦西至高点



最近,上海世茂皇家艾美酒店举行慈善接力登高大赛,挑战浦西至高点。酒店携手联合国儿童基金会,活动旨在筹集善款,并将其捐赠于联合国儿童基金会的教育项目,用于帮助失学儿童重新获得学习的机会。穆德先生,喜达屋酒店与度假村

国际集团中国华东区董事总经理及上海世茂皇家艾美酒店总经理身体力行,也参加了此次攀登活动。同时,他每登上一层楼,鼓励酒店员工能够为联合国儿童基金会捐赠人民币一元及以上。最终,穆德先生和所有参赛队员成功问鼎位于65楼的789南

京路吧,并筹得人民币三万元善款。所有队员在庆祝胜利,享用酒店精心准备的美食之际,也可在那里欣赏到上海360度无与伦比的城市全景。

“上海世茂皇家艾美酒店一直与联合国儿童基金会合作致力于帮助失学儿童重新获得学习的机会。我们也鼓励所有的客人能为失学儿童捐赠一美金,另外,以后酒店将每年举办登高大赛,立志于为慈善事业奉献爱心。”穆德先生如是说。



上海豫园万丽酒店 | 万丽轩中餐厅

上海豫园万丽酒店值得称道的不仅是其著名的历史地标,更有口味地道、提供诱人的概念餐的中餐厅万丽轩。

餐厅主打粤菜与本帮菜,同时将中国八大省的美食汇聚在一起。万丽轩致力于在创意上激活菜单,在保留传统中餐美味的基础上,取各国餐饮之精华,不断激发烹饪灵感,带给每位客人非凡的享受。现有多款精致的午市套餐及点心汇可供选择,午市套餐:每套人民币108元,可供两位享用,每多加一位加收50元。多款冷菜,汤羹、热菜、主食和甜品可供挑选。点心精选:独特的点心菜单,品种丰富的上海及广式点心可供挑选。时令特色:小龙虾及香辣蟹。多种口味的烹饪,美味鲜嫩,分量十足。小龙虾每份48元净价,香辣蟹78元净价。任点两款还送600毫升青岛啤酒。五星级酒店的卫生和服务,亲民的价格,安全卫生,不容错过!

万丽轩中餐厅精妙的地方更在其对茶道的讲究,根据客人点选的菜式,提供最好的茶叶搭配,并全以热壶侍奉,完美的诠释出中国茶文化的养生益心的功效。查询或预订,请致电(8621)2321 8977 中国上海市河南南路159号3楼

HOTEL DINING 酒店餐饮版重磅出击

新民晚报随刊发行双周刊《新尚》大力打造酒店餐饮专版,面向沪上百万读者群,将美味带入千家万户...



鸣谢以下酒店提供精美餐饮图片(以下排名不分先后)



相关合作事宜敬请致电专线:021-6289 2637

Email: wuqf@wxjt.com.cn



美食分享

乐园标帜餐厅,大堂楼层

乐园标帜餐厅为您提供享誉全球的自助晚餐,如今您又多了一个与亲朋好友一起分享美食的机会。

单张礼券只需净价每位人民币228元,可在周一至周四、周日晚上使用,每购买9张就赠送1张,快来参与到我们每晚为您准备的盛宴中吧。

促销自即日起至9月30日,此券9张起售,不可在节假日使用,不可与其它优惠同享。

预订请致电 3318 9999 转分机 7001

Le MERIDIEN 艾美酒店及度假村

上海世茂皇家艾美酒店

N 31° 14' E 121° 28'

T +86 21 3318 9999

lemeridien.com/royalshanghai

